

习近平同贝宁总统塔隆会谈 习近平致信祝贺 国防科技大学建校70周年

株洲获评全省法治政府建设示范市

株洲日报(全媒体记者/周圆 通讯员/唐敏娜) 近日,全面依法治省委员会办公室公布了第二批全省法治政府建设示范地区(单位)和项目名单...

充分法治重要依托和根本保障作用,全力创建全国社会治理现代化试点合格城市,在全省率先初步建成市县乡四级综治中心网络...

启动“法治护航”工程,选派“三官一律”(法官、检察官、警官和律师)入驻110家专精特新小巨人企业,组建“涉企疑难复杂法律问题攻坚团队”...

充分发挥法治重要依托和根本保障作用,全力创建全国社会治理现代化试点合格城市,在全省率先初步建成市县乡四级综治中心网络...

省人大常委会党组成员谢建辉率队来株开展执法检查 加快推动先进制造业高质量发展

陈恢清参加

株洲日报(全媒体记者/周蒿) 9月1日,省人大常委会党组成员谢建辉率队来株,就贯彻落实《湖南省先进制造业促进条例》(以下简称《条例》)开展执法检查...

起重、联诚集团等相关企业家代表座谈交流,听取意见建议。执法检查组一行对株洲取得的工作成效给予充分肯定。谢建辉强调,株洲是先进制造业的集聚地、国家级产业集群的培育池...

“瓷城古韵·一江两岸”成省示范步行街



“瓷城古韵·一江两岸”步行街夜景。 醴陵市瓷城古韵商业管理有限公司 供图

株洲日报(全媒体记者/任远 通讯员/马璐) 近日,省商务厅公布第二批“湖南省示范步行街”名单,醴陵市“瓷城古韵·一江两岸”步行街位列其中。

去年,省商务厅开展了第二批步行街改造提升试点,旨在推动流通领域创新发展,进一步激发居民消费潜力,最终将完成改造提升任务的11条步行街确认为第二批“湖南省示范步行街”。

省政协副主席肖百灵率队来株调研 助力“湘品出湘” 推动产业高质量发展

株洲日报(全媒体记者/周蒿 通讯员/唐静婷) 8月31日至9月1日,省政协副主席肖百灵率队来株,围绕“深化区域合作,推动湖南中医药全产业链高质量发展”“扩大开放,推动湖南产品走出去”开展调研...

合力,助力中医药产业更好“走出去”。围绕《关于扩大开放推动湖南产品走出去的建议》重点提案,肖百灵一行在醴陵走进陶润会、瓷坊、醴陵窑国家考古遗址、华联瓷业等,深入了解陶瓷产业发展、品牌建设、市场拓展、技艺传承等情况。

杂交稻制种 无人机“做媒”



无人机赶花授粉。 记者/王军 通讯员/刘卫红 摄

株洲日报全媒体记者/王军 通讯员/刘卫红 眼下正是制种水稻抽穗扬花期,在制种大县攸县,今年田间玩起新花样:无人机在稻田上方约两米处盘旋,所经之处掀起阵阵稻浪,帮助杂交水稻制种完成“赶花授粉”。

在攸县新市镇何岭村的稻田里,制种大户夏军算起了账。从2021年开始,夏军探索全程机械化制种,添置了一整套飞行设备,百亩稻田“赶花授粉”3小时左右就能完成,每亩降低成本3%。更重要的是,机械化制种打破了水稻父本、母本的行距要求,以往父本在完成授粉后需要被清除,以保证种子纯度,现在小行距变大行距,父本、母本可分批收割,降本又增效。

陈恢清在市安委会2023年第四次全体会议上强调 全面排查消除隐患 打好安全生产“翻身仗”

株洲日报(全媒体记者/邱伟勇) 9月1日,市安委会2023年第四次全体会议召开,分析研判当前安全生产形势,安排部署下一阶段工作。市委副书记、市长、市安委会主任陈恢清强调,要增强忧患意识,全面排查消除隐患,狠抓各项工作落实,切实打好安全生产“翻身仗”。

会上观看了安全生产警示片,通报了全市安全生产形势,分析了全市消防安全形势,石峰区、醴陵市分别就事故防范、打非治违工作作表态发言,市住建局就建筑施工安全、燃气安全专项整治工作发言,市安委会各专业委员会就2023年以来工作开展情况作书面发言。

遏制各类事故发生。要全面排查隐患,决不能留有盲区。强化“隐患即事故”的理念,全面梳理排查道路交通、烟花爆竹、煤矿与非煤矿山、消防、燃气、危化品、建筑施工等重点领域,以及密室逃脱等新业态新业安全隐患,采取有力措施确保整改到位。要强力打非治违,决不能心慈手软。严惩非法违法行为,严查联合监管执法,严格管理非法违法生产重点人员,严明监管执法纪律,形成强大震慑力。

决不能断档脱节。做到工作闭环、情况掌握、问题解决、手段管用。目已达到,以钉钉子精神狠抓落实,确保工作成效。要知责明责尽责,决不能敷衍塞责。压实责任链条,守住各自阵地,加强暗访检查,落实事前问责,广泛宣传引导,共同筑牢抵御安全风险的人民防线。要狠抓当前工作,决不能再犯错误。密切关注天气变化,加强值班值守,做好抗旱防火、大型活动安全保障、秋季开学安全等工作,坚决守好守牢安全生产底线。

中车时代新材:唯实精进 创新成事

弘扬企业文化 培育制造名城

株洲中车时代新材料科技股份有限公司(以下简称中车时代新材)始建于1984年,前身为铁道部株洲电力机车研究所橡胶实验室,现为中车股份有限公司一级子公司、A股上市公司。

株洲日报全媒体记者/高晓燕 通讯员/蒋天璞 【老总一席话】 株洲中车时代新材料科技股份有限公司党委书记、董事长彭华文: 资源是会枯竭的,唯有文化生生不息,企业的竞争说到底还是文化的竞争。

精神成为每一位新材料人工作和办事的工作准则。企业文化建设重在落地,做到外化于行,要将企业精神融入经营发展的每一个步骤和环节,要渗透管理、嵌入流程、融入制度,与企业党建、创新、营销、制造、管理等各项工作融会贯通、相互作用,真正成为企业谋求发展突破的源头活水,最终要体现在推动改革创新和经营高质量发展上。

所领导充分肯定,给予大力支持。投资22.7万元购置设备,借用尚未开启的柳桦车间作为先期试制、生产场地,招聘4名员工,搭起一个简易试验平台。一颗橡胶“种子”,就这样悄然种下。 橡胶试验室成立当年,试制出轴箱拉杆套等3个品种,第二年产品批量进入市场,第一步旗开得胜,实现了“投入资金一年内全部收回”的承诺和“自己养活自己”的初始目标。